XYMBOAOXEIPEX (Strings)

O ATA Xvpporoocerpa
Mia copforocelpad etval pio akorlovBia yopoKtnpwv

Boowkég mpacerg :
1. Anuovpyia

2. Mnkog
3. Avaxtnon
4. IIpocaptnon

S. Awypoaoen




6. Avtiypoon
7. Xouvevoon
8. Avalntnon

9. Elwcayoyn

10. Amouaxpovon

11. Avtikatdotoon

12. X0ykpion




Ylomoinon tov ATA XvuPorocerpa pe nivaka

#define megisto mikos ...
typedef struct
d
1nt mikos;
char xaraktiras|megisto mikos];

} typos seiras;




voild dimiourgia(typos seiras *seira)
/* Anuovpyel o kevy copPorocelpd */
d

)

seira->mikos=0;

int mikos(typos_seiras seira)
/* YmoloyiCel 10 TANO0C TV YOpaKTpOV NG seira */

d

return seira.mikos;

)




char anaktisi(typos seiras seira, int 1)
/* Av 0<=1 <mikos(seira), onAaon 1 B€omn 1 avnKeL 61N
cvuPorocelpd toTE emoTPEPEL 1 TO YapakTpa TS 0Eong 1.*/

d

return(seira.xaraktiras|1]);

b




int prosartisi(typos seiras *seira, char xar)

d

/*BaCel 610 1€A0C TG CLUPOAOGEPAC TOV YOPAKTIPO Xar.™/

if (mikos(*seira)==megisto _mikos)

d

printf(“H cvuforooceipd etvor minpne” );

return 0;

h

seira->xaraktiras[seira->mikos]=xar;
seira->mikos++;
return 1;




int diagrafi(typos seiras *seira)
/* I1po : Anuovpyia tng seira.
Meta : Emotpepel tn seira yopic Tov IpdTo YopaKTpa e */
{ . o
Int 1;
if (mikos(*seira) ==0)/* kevn seira */

d

printf (“ Awrypoen amd kevn seira ”);
return O;

)

for (1=0; 1 < seira->mikos-1; 1++)
seira->xaraktiras[1]=seira->xaraktiras[1+1];

seira->mikos--;

return 1;




* OAegg o1 mPAEeLS €KTOC NG Olaypagnc €xyovv moAvmAokotnta O(1),
ONAON ekTEAOVVTOL GE GTABEPO ¥POVO aveLaptnta amd To puEYefog g
cuuoArocelpdc.

 H npdén g owaypapng £xet O(n) ypdvo yioo GLUPOAOGELPES UNKOVG

n, yuti kdabe yopoktipoc mpeémel vo uetakivnOel kotd pio Oonm
aPLoTEPA TPOKEWWEVOL VO, KAALPOEL TO KEVO TOL ONUIOVPYEITAL UE TN
oLy POLPT] TOV TPMTOV YOUPAKTTPOL.




int antigrafi_seiras(typos seiras arxiki, int thesi,
int n, typos seiras *neaseira)

/* I1po :Anuiovpyia copPorocelpdc arxiki, wou thesi, n >= 0.
Meta : Emotpépet T neaseira mov TEPLEYEL TOVE N YOUPOUKTNPES TNG
arxiki mov apyiCovv and 1 thesi. */
d
int 1, teleytaios;
teleytaios = thesi +n — 1;
if (teleytaios >= mikos(arxiki))

d

printf(“ Aev vrdpyovv ot yapaxtipec mov OéheTe va
OVTLYPAYETE GTNV OPYIKN GEPE );
return 0;

GUVEYELN
———




dimiourgia(neaseira);

/* Avtiypagn Tov n yopaktnpov amd T thesi tng seira
oTN neaseira’™/

for (1=0; 1<n; 1++)

prosartisi(neaseira, anaktisi(arxiki, thesi+1));

return 1;

h
h

* AVTIypa.) thesi+n-1
\ s A1 N f_

| |

° | |

<&
<

»
»




int synenosi_seiras(typos_seiras seiral, seira2, *neaseira)
/* I1po : Anuovpyia tov cvuPorocelpav seiral ko seira2.
Meta : Anpovpyet pa véa, G BoAocelpd amd T GLVEVIOGCT] TMV
seiral ko seira2.*/
d
int mks1, mks2, 1, k;
mksI=mikos(seiral);
mks2=mikos(seira2);
if (mks1+mks2 > megisto mikos)

d

printf(" Ot cvuforocepéc ivor mold peydrec kot dev
uTopovv va. cuvevedody );
return O;

GUVEYELN
———




/* Avtrypaen g seiral ot neaseira */

k = antigrafi seiras(seiral, 0, mksl, neaseira);
if(k==1)

d

/* Avtrypa@n g seira2 61 neaseira */

for (i=0; 1 < mks2, 1++)
k = prosartisi(neaseira, anaktisi(seira2, 1));

)

return k; * Zuveveon




* Avalntnon

1 /Ksiuevo
]

] '
—— oynua (pattern)










int anazitisi_seiras(typos_seiras sxima, keimeno)
/* Avalntd ™ TpoTn EUPdvion TS sxima puéca otnyv keimeno™*/
{
int s, k, thesi, mkss, mksk;
mkss=mikos(sxima);
mksk=mikos(keimeno);
if (mkss==0)

return O;
else
if (mkss > mksk)
return -1;
else

{
thes1=0; s=0; k=0;

GUVEYELN
———




while ((s<mkss) && (k<mksk))
if (anaktisi(sxima,s) == anaktisi(keimeno,k))
{s++; k++; }
else

d

thesi++;
k=thesi;
s=0;

f
if (s>mkss-1)
return thesi;
else

return -1;




* Eiwoaymyn




int eisagogi_seiras(typos seiras *seiral, *seira2, int thesi)
/*Eicdyel t seiral uéca otn seira2 otn 0¢on thest™/
d

typos seiras proti, teleytaia;

1f ((0 <= thes1) && (thesi < mikos(*seira2)))

d

antigrafi_seiras(*seira2, 0, thesi, &proti);

antigrafi_seiras(*seira2, thesi, mikos(*seira2) - thesi, &teleytaia);
synenosi_seiras(proti, seiral, &proti);

synenosi_seiras(proti, teleytaia, seira2);

return 1;

)

else
return O;




* Aiaypogn




int diagrafi_seiras(typos_seiras *seira, int thesi, int mks)
/* Awaypagel mks yopaktipeg and ) cvuPorocelpd seira
Eekvavtag amo tn 0€on thest.™/
d
typos seiras proti,teleytaia;
1f ( mks > mikos(*seira) — thesi )
{
printf(“ Aev givon Suvati n dwoypaen );
return 0O;

b

antigrafi seiras(*seira, 0, thesi, &proti);

thesi+=mks;

antigrafi seiras(*seira, thesi, mikos(*seira)-thesi, &teleytaia);
synenosi_seiras(proti, teleytaia, seira);

return 1;




* AVTIKOTAOTOON)




int antikatastasi_seiras(typos_seiras seiral, seira2, *seira)

/* AvtikaBiotd TV cvuPorocelpa seiral pe tnv cvuforocelpd
seira2 GtV TPpOTN ELPAEVIoT] TG 0T GLUPorocelpd seira™/

d

int thesi; int mks;
thesi=anazitisi seiras(seiral,*seira);
if (thesi<0)
return O;
else
if ( mikos(*seira) - mikos(seiral) + mikos(seira2) > megisto mikos)

d

printf (“ Aev etvon dvvorn N aviikotdotaon’);
return O;

j
mks=mikos(seiral);
diagrafi seiras(seira, thesi, mks);
eisagogl seiras(seira2, seira, thesi);
return 1;




char sygrisi(typos_seiras seiral, seira2)
/*2vuykpivel ) seiral ko N seira2. Emotpépet 10 yopaxtpa ‘<> av
seiral <seira2, ‘=’ av seiral = serra2, ko >’ av seiral > seira2. Avo
GVUPOAOGELPEC lval IGEC OV £YOVV TO 1010 UNKOC Kot OAOL O YOPUKTIPEC
TOVC CLUTITTOVV. AV OAOL O1 YOPUKT|PEG GLUTITTOLY UEYPL TO UNKOC TNG
HikpotEPNC cvuPorocelpdc, T0Te avtn eivou n “‘pikpotepn’ */
d

Int 1,1Ses;

1=0;

1ses=1;

while ( 1ses && (1<mikos(seiral)) && (1<mikos(seira2)))

if (anaktisi(seiral,1) == anaktisi(seira2,1))
1++:

5

GUVEYELN
———




else

d
1ses=0;
1f(anaktisi(seiral, 1) < anaktisi(seira2, 1))
return '<';
else  return >';

)

if (1ses)
1f (mikos(seiral) == mikos(seira2))
return '=';
else
if (mikos(seiral) < mikos(seira2))
return '<';
else return '>";




vold diavase seira(typos seiras *seira)
/* AtaBaCet yopaxtnpeg Ko Tovg tomobetel otn seira™/
d

char xar;

dimiourgia(seira);

xar = getchar( );

while (xar !="\n")

d

prosartisi(seira, xar);
xar = getchar( );




vold typose_seira(typos_seiras seira)
/*TomOVEL TOLS YOUPAKTNPES TNG Sseira™/
d

int 1, mks;

mks = mikos(seira);

for (1=0; 1 < mks; 1++)
putchar(anaktisi(seira, 1));




